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5 おお知知ららせせ

担当課番号案内の碓田 碓保 の表記は　碓田 …田無庁舎（南町５～６～１３）　碓保 …保谷庁舎（中町１～５～１）を表します
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①
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録
後
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介
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介
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し
た
後
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常
学
級
に
在
籍

す
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あ
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介
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（
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害
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自
由
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害
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ざ
ま
で
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活
動
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校

▽
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介
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熱
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介
助
対
象
児
童
の

親
族
は
除
く
）

※
資
格
、
経
験
は
不
問
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▽
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年
４
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募
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８００
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作
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よ
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選
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市
図
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▽
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追
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追
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木
順
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さ
き
じ
ゅ
ん
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ち
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歳
、
栄
町
在

５８

住
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が
、
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の
う
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ら
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任
さ
れ
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監
査
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２
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７
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臨
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れ
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さ
れ
ま
し
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。
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、
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緯
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）
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委
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が
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任
さ
れ
ま
し
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　日中独居（６５歳未満の高齢者
以外の同居者がいるにもかかわ
らず、日中は一人暮らしと変わ
らない高齢者）と一人暮らしを
合わせると、３３％（４,０４９人）、
65歳以上のみ世帯の方をさらに
合わせると６８％（８,５９６人）にの
ぼります。

　市では、昨年の５月～１０月に民生委員・地域包括支援センターと協働して、７５歳以上アンケート調査を実施しました。
この調査は、高齢者の皆さんが住み慣れた地域で安心して生活が続けられること、また、思いがけない緊急時に速やか
な対応ができることを目的に行いました。ご協力いただいた皆さんにあらためてお礼いたします。
　このたび、調査結果がまとまりましたので、その概要をお知らせします。◆高齢者支援課地域支援係（碓保 緯内線２３４９）

噛７５歳以上アンケート調査結果を報告します噛

　高齢者になると何かしらの病
気を持ちつつ生活している方は
多くいます。この、病気を持っ
ているかいないかに関わらず、
自分は健康であると思う度合い
を「主観的健康感」といいます。
この「主観的健康感」が高いほ
ど、生存率が高いといわれてい
ます。

　高齢者の外出頻度で、週に１回未満を閉じこもりと定義しています。閉じこもりの中で
も、『身体機能に問題がないのに外出したがらないタイプ』の方は歩行障害、生活機能障
害、要介護状態、認知症になる確立が高いといわれています。

１　調査対象者　市内に住民登録している７５
　　歳以上の方
　　（平成１８年４月１日現在）
　　※施設入所者を除く。
２　調査方法　訪問による面接聞き取り調査
　　（事前に対象者へはがきを送付）
３　調査時期　平成１８年５月～１０月
４　回収状況　対象者１３,９６１人、有効回答数
　　１２,５６０人、有効回収率　９０.０％
５　調査実施者　民生委員　
　　※民生委員が不在の地区は、地域包括支
　　援センターもしくは市職員

　なお、調査結果の詳細については、両庁舎
の情報公開コーナーと市ホームページで４月
以降ご覧いただけます。
　この調査結果は、高齢者施策に活用してい
きたいと考えています。

日中一人で過ごしている方は？

　６５歳未満の同居者がいても、同居者が日中お仕事をし
ている等普段一人で過ごすことが多い方１４％（１,７１１人）

自分は健康だと思っている方は？

「とても健康」「まあまあ健康」と答えた方は６８％（８,６３２
人）

外出する頻度は？

閉じこもりの方（外出頻度が週１回未満）は１３％（１,６０５人）

調 査 概 要

とても健康
１５％

まあまあ健康　５３％

あまり健康あまり健康でで
はないはない 億億２１ ２１％％

健康ではない
８％

回答なし　３％

一人暮らし １９一人暮らし　１９％％

６５歳以上の６５歳以上のみみ
世帯 ３５世帯　　３５％％

６５歳未満の同居者がいる
世帯（日中独居） 億 １４％

６５歳未満の同居者
がいる世帯（日中
独居ではない）
２６％

６５歳未満の同居
者がいる世帯
（回答なし）
４％

回答なし　２％

４

２

１

０

３

要支援状態 歩行障害 要介護状態 認知症

２.８２.８５５

（倍）

２.２.３３

１.６１.６３３

３.０３.０５５

参考：身体機能に問題がないのに外出したがらないタ
イプの閉じこもりと非閉じこもりを比較しての危険度
【2年間の追跡】

(性、年齢、慢性疾患の保有個数、総合的移動能力を調整)
東京都老人総合研究所・新開省二氏デ－タより

ほとんほとんどど
毎日 ４６毎日　４６％％

週に３～４回
くらい　２４％

週に１～２週に１～２回回
くらい １６くらい　１６％％

月に１～２回
くらい　６％

ほとんどしない
７％

回答なし
１％


